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ΓΕΝΙΚΗ ΚΑΤΟΨΗ

Α1

ΣTAΔIO MEΛETHΣ

ΔHMOΣ BOΛOY - ΔIEYΘYNΣH TEXNIKΩN YΠHPEΣIΩN

TPOΠOΠOIHΣH

ΣXEΔIAΣTHΣ

EΛEΓΞAΣ
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EPΓO

1:200
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KΩΔIKOΣ MEΛETHΣ
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K

ΣHMEIO ONOMA YΠOΓPAΦH

APIΘMOΣ ΣXEΔIOYTITΛOΣ ΣXEΔIOY

ONOMA

O ΔIEYΘYNTHΣ Ε.ΠΡΟΒΙΑ ΠΟΛ.ΜΗΧ.

Γ.ΑΡΕΘΑΣ ΠΟΛ.ΜΗΧ.

B.MANTZOYΡΑΝΗ ΣΧΕΔ.CAD.

Φ.ΖΑΝΑΠΑΛΙΔΟΥ ΑΡΧ.ΜΗΧ.ΜΕΛΕΤΗΤΗΣ

ΓΕΝΙΚΗ ΚΑΤΟΨΗ

ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 2018ΛΕΩ
Φ.ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ
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Βοτσαλόπλακες

Kυβόλιθοι

Kόκκινοι κεραμικοί οπτόπλινθοι
(KLINKER)

Tσιμεντόπλακες πεζοδρομίου

Χλοοτάπητας

Πέτρινη ζαρντινιέρα

βρύση

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΜΟΣ ΥΛΙΚΩΝ

Φύτευση

Δέντρα

παιδική χαρά
νηπίων

είσοδος

είσ
οδ

ος

είσ
οδ

ος

εί
σο

δο
ς

Β

ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ
ΠΡΟΣΦΥΓΙΚΩΝ ΑΓΡΙΑΣ

Kυβόλιθοι Διάτρητοι

Φωτιστικο σωμα κορυφης
με LED, ισχυος 64 W
σε χαλυβδινο ιστο 4 m.

Φωτιστικο σωμα  LED,
τυπου χελωνας

βρύ
ση

είσ
οδ

ος

είσ
οδ

ος

παιδική χαρά
παιδιών

Πλάκες όδευσης τύφλων

ΕΜΒΑΔΟΜΕΤΡΗΣΗ ΟΙΚΟΠΕΔΟΥ

α
β

γ

δ

ε

ζ

η
θ

ι

κ

λ

μ

ν

ξ

ο

α:{[(7,04+11,23)*6]/2}=           55,72 μ2

β:[(6,94*8,82)*/2[=                  30,60 μ2

γ:[(6,94*9,27)/2]=                    32,16 μ2

δ:{[(18,09+22,88)*3,62]/2}=    74,15 μ2

ε:26,60*8,87=                       235,98 μ2

ζ:19,75*5,14=                       101,51 μ2

η:1,19*2,16=                             2,57 μ2

θ:[(1,19*13,83)/2]=                    8,22 μ2

ι :[(10,82*9,37)/2]=                  50,69 μ2

κ:{[(22,88+8,89)*16,43]/2}=   260,99 μ2

λ:{[(11,09+26,60)*12,59]/2}= 237,25 μ2

μ:{[(11,65+19,95)*11,53]/2}= 182,17 μ2

ν:{[(8,89+17,39)*7,12]/2}=       93,55 μ2

ξ:5,00*25,56=                        127,82 μ2

ο:6,00*36,97=                        221,84 μ2

ΣΥΝΟΛΟ:                            1715,22 μ2
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